

## 彰化縣自行車特色產業嘉年華

# 八卦山脈美利達盃 國際自行車賽

圖、文◎編輯部



2008彰化縣自行車特色產業嘉年華暨八卦山美利達盃國際自行車賽，12月6-7日於八卦山脈社頭鄉清水岩童軍營地熱鬧登場，美利達副總經理鄭文祥出席會場，邀請全台民衆一起到彰化八卦山騎單車、吃肉圓，兩天參與人數近7千人。今年美利達盃自行車賽創下台灣最高總獎金43萬5千元，不僅吸引台灣眾家好手報名參賽，彰化縣縣長卓伯源也出席會場，縣長更期許，身為台灣自行車重鎮的彰化，能透過每年精心規劃的活動盛事，向海內外的自行車友推薦的彰化縣產業特色就是自行車，成為政府節能減碳的帶頭火車。



彰化縣長卓伯源希望透過精心規劃的活動內容，吸引越來越多的民衆加入騎自行車的健康行列。

▼美利達副總鄭文祥致詞時表示，歡迎各地車手一同享受騎車之樂。



▲熱情有勁的啦啦隊為刺激賽事拉開序幕。

◆彰化縣長卓伯源（左）與美利達總經理曾崧柱（右）也跟著舒展筋骨，準備加入騎車行列。

### 攻山頭挑戰選手爬坡實力

第一天在長青自行車道舉行長5公里「攻山頭爬坡計時賽」，上午由公路車率先出發，其中最受矚目的男子M20公路車組，由台中縣隊馮俊凱以12分12秒奪冠。下午則輪到登山車較勁，美利達歐洲車隊兩位具有世界盃冠軍身分的現役選手再次前來挑戰，分別是07年拿下了歐洲錦標賽冠軍的西班牙籍車手Jose Hermida，以及曾勇奪登山車馬拉松世界錦標賽冠軍的瑞士籍車手Ralph Naef；最後Ralph與Hermida分別以13分41秒與13分44秒摘金奪銀。

登山車比賽組別中，美利達車店老闆也不落人後，紛紛加入競逐行列，更有來自海外的店老闆共襄盛舉，比賽中一路扶持



▲登山車攻山頭爬坡計時賽中，美利達歐洲隊Ralph（左）與Hermida（右）分別以13分41秒與13分44秒摘金奪銀。



▲台中縣隊馮俊凱於公路車爬坡賽中奪冠，另外兩場登山車爬坡賽與馬拉松賽，也都是台灣選手中的第一名。

加油，讓人感覺到美利達的團結活力。晚上的美利達之夜，活動營區現場有樂團熱力演唱表演，及獎品豐富的摸彩活動，熱度不減。



▲美利達主管也前來共襄盛舉。左起：美利達經理詹馥旗、副總原其彬、特助楊國華。

▲天心總經理江宸勳率領天心車隊，前來挑戰艱鉅的長青車道。

### 逍遙遊&馬拉松擠爆會場

第二天活動更加精彩，有民衆熱烈參與的「單車逍遙遊」及挑戰性艱鉅的「登山車馬拉松競賽」。單車逍遙遊可見闔家大小一同參加，車隊行徑綿延 2-3 公里擠爆現場，會場另一端則有馬拉松競賽選手在賽道中相互競逐的刺激畫面。男子登山車馬拉松賽精英組延續昨天的戰況，Hermida 與 Ralph 實力高竿，同樣包辦前二名。大會會場亦有花式單車表演，車手精湛的騎術讓場外觀者驚呼連連，豐富多元的單車面貌，讓騎乘自行車更添生活樂趣。 ●



▲花式單車表演讓會場驚呼連連。



◀ 馬拉松好手林義傑(右)也加入登山車馬拉松競賽。



▲Hermida (左)與Ralph (右)實力高竿，第二天同樣包辦登山車馬拉松競賽精英組前二名。